CORRECTIESLEUTEL WERKBOEK E BLOK 9: INSTAPLES

BLO INSTAPLES » @ 4 Reken cijferend uit. Vergeet niet te schatten.
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1 Noteer wat gevraagd wordt,

a Noteer de waarde van de aangeduide ciffers. i ) e | R -
b Y 0 s
4829 7503 6 5 7 ol ¥ oo
—— = 21 of 20 "—>:5£.or.:. S5l i T 4
» =..40.. of 4000 » =,.5H. of 50Q . 9 4|3 3 2 o o %l ele
b Stel deze getallen weer samen.
7D+4H+5T+3E=74083 . ... Tel alle T bij elkaar. Dat zijn er: n 2 ) cffers bevatten slle uithomsten samer '
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2 Noteer de getallen op de getall of in de juiste volgorde.
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a Vul de getallenas aan.

4981 5081 5181 2281, 5381 5481 5581. 5  Zijn de spiegelingen correct? Controleer en kruis aan. I
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b Rangschik de getallen zoals gevraagd,
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2360 < _2603. <. 3026 grootste getal op de getallenas is:
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3  Rekenuit.N de stapjes, als je dat handig vindt.

1297+84=1381. Cljue:  Sfow
2500:50=50. .......... Teken ¥ ¥ ¥ bij de verliefde bollobo,
Die vind je door al je antwoorden in de kadertjes samen te tellen.
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10000 -22= 2378,

Het aantal oneven cijfers in deze uitkomsten is: n
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